

# Městská část Praha – Lochkov

úřad městské části

## Informace pro občany – březen 2017

### PES

Připomínáme, že do **konce měsíce března** je splatný poplatek ze psů. Jeden pes – 300,- Kč, každý další pes stejného majitele 600,- Kč. Důchodci po podepsání prohlášení 200,- Kč. Můžete zaplatit v úředních hodinách v kanceláři úřadu nebo bankou na účet 2000698399/0800 – číslo popisné a jméno.

Vzhledem ke stále se množícím napadením volně pobíhajícím psem Vás důrazně upozorňujeme, že dle platné vyhlášky hl.m. Prahy má být pes vždy na vodítku a vždy dostatečně ovládán svým majitelem. Bohužel zkušenosti jsou jiné. Dále bych Vás požádala, aby nedocházelo k venčení psů ve velkém parku U Sladovny, ten byl budován na odpočinek pro naše občany. Vzhledem k lokalitě je zde mnoho možností venčit Vaše psy mimo tyto upravené plochy.

### OČKOVÁNÍ PSŮ A KOČEK

Je naplánováno, a to na **6. dubna 2017 od 16.30 – 17.00 hod.**(150,- Kč vzteklina, 400,- Kč kombinovaná vakcína) opět před budovou úřadu.

### VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ

Jestliže nesvítí lampa v jakékoliv části Lochkova, je možné toto oznámit na dispečink PRE – **224 915 151** (hlásí se MČ - Lochkov, ulice a číslo lampy, nebo stačí nahlásit číslo domu, u kterého lampa nesvítí).

### UPOZORNĚNÍ

Parkování v ulicích – obytná zóna. Opětovně upozorňujeme, že parkovat se smí jen na vybudovaných parkovacích místech (žlutá dlažba). Každý majitel rodinného domu má mít garáž či parkovací stání na svém pozemku a parkovat tam. Ti, co nemají tuto možnost, by měli mít možnost zaparkovat na parkovacích stáních. Vzhledem k tomu, že někteří parkují, kde se dá, dochází k vylamování obrubníků a přeježdění záhonů vozidly popelářů, sanitkami apod.

Též jsme v poslední době zaznamenaly velké znečištění dlažby na těchto parkovacích místech, a to únikem kapalin z Vašich vozů. Žádáme Vás o vyčištění míst, které Vaše vozidla znečistila. Na znečištěnou dlažbu doporučuje přípravek – benzínový čistič. Bohužel při nespolupráci, budeme nuceni požádat o pomoc městskou či státní policii.

### PŘIPRAVOVANÉ AKCE

8.4. – Lochkovské kolmo ve velkém parku.

10.6.- Lochkovské slavnosti – dětský den.

Děkuji všem, kterým není okolí Vašeho bydliště lhostejné a snažíte se nám pomáhat s údržbou a úklidem naší městské části.

S pozdravem

Eva Filipová



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA - LOCHKOV  
Za Ovčínem 1  
154 00 Praha - Lochkov

